



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/20-02/21
Urbroj: 2144/01-01-20-2
Labin, 3. prosinac 2020.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Daniel Mohorović (SDP) je na 41. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 26. studenog 2020. godine postavio vijećničko pitanje:

„Vi znate da ja imam uvijek istu temu već nekoliko godina i možda sam ponekad dosadan ali ja to kažem da sam uporan, a tiče se našeg Matije Vlačić Ilirika. Prošli put smo se složili na neki način, mislim da je pročelnik u tom duhu govorio, da se može produžiti obilježavanje 500. obljetnice rođenja Matije Vlačića i kada, nadamo se, prođe ovo nenormalno vrijeme. Ono što bi apelirao da, ono što se može sada napraviti, provjerio sam da facebook profil posvećen Matiji Vlačiću nije ažuriran od 8. svibnja. Mislim da te stvari koje možemo sada raditi, da serviramo informacije, da pričamo o tome, da uključimo građane da se to može svejedno raditi da se ne izgubi taj osjećaj da se obilježava važna obljetnica.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti:

„Dobar dan, lijep pozdrav svima, zahvaljujem gospodinu Mohoroviću na postavljenom pitanju. Znamo da radimo kontinuirano ali nažalost u vrlo restriktivnim epidemiološkim mjerama oko svega što se tiče kulture u Labinu pa tako nas je zadesilo da u ovoj jako važnoj godini imamo tu nesreću da ne možemo obilježiti dostojno 500. rođendan Matije Vlačića na način na koji smo i zamislili i na koji je cijeli tim ustvari i želio da se napravi. Međutim neke stvari se događaju. Pulsko sveučilište upravo organizira međunarodni znanstveno stručni skup 500. godina Flaciusa on line. U Osijeku su bila neka događanja isto tako on line. Znači pomalo i one stvari koje smo zamislili da se šire van granica Labinštine su se širile, međutim ipak u obliku u kojem nismo i ne možemo biti u potpunosti zadovoljni za obilježavanje ovakvog jubileja. Svakako da će se Matija Vlačić uvijek obilježavati u Labinu i u 2021., 2022., 2023. Da facebook može biti ažurniji, može no međutim facebook je kanal preko kojeg se uglavnom promoviraju događanja, no događanja sada, na žalost nema. Možda ovako neka uska on line stručna događanja ne bi bilo loše dodatno ispromovirati ili dodatno naglasiti, međutim svakako želimo da se situacija malo poboljša i da nastavimo tamo gdje smo stali, svi skupa.“

S poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.